
 

 

 

 

 

 

A Magyar Curling Szövetség  

2026. évi 

szakmai terve 
 

 

 
 

 

  



Magyar Curling Szövetség – 2026. évi szakmai terve 

 

1 

 

A 2026. évi szakmai terv olyan elemeket tartalmaz, amelyekkel az Elnökség kiemelten 

foglalkozik, illetve amelyek célként szerepelnek a 2026-os évre vonatkozóan. A Szövetség 

operatív napi, rutinszerű és ismétlődő feladatainak részletezését nem tartalmazza a szakmai terv. 

 

I. A sportág 2026. évi stratégiai terv programja:  

 

A Magyar Curling Szövetség legfontosabb feladatai és célkitűzései a 2026-2030 közötti olimpiai 

ciklusra vonatkozóan: 

 

1. A Magyar Curling Szövetség forrásaihoz igazodva a bevezetett szakmai (élsport-

versenysport-tömegsport) és működési (koordináció-kooperáció-kommunikáció) 

strukturált költségvetés mellett új támogatási/pályázati rendszer megalkotása az élsport 

szakágra(akra) vonatkozóan.  A felnőtt vegyes-páros szakág mellett, lehetőség szerint 

második ütemben az utánpótlás kiemelt csapatoknál is egy támogatási programban vesznek 

majd részt, ahol a támogatás mellé már elvárásokat, célokat és következményeket is 

szerződésbe foglalunk.     

 

2. Vegyes-páros szakágban és/vagy kerekesszékes vegyes-páros szakágban kivívjuk az 

olimpiai és/vagy paralimpiai kvalifikációt. Az új támogatási rendszerben kiemeltnek 

tekintett vegyes-páros szakágban strukturális változást igyekszünk elérni, annak érdekében, 

hogy akár több párost kiemelve a szezon nagyobb részében tudjunk támogatni (Héraklész 

Program, vagy annak elvrendszere alapján). A támogatásból külföldi WCT versenyekre, 

külföldi edzőtáborokba, illetve a fejlődéshez elengedhetetlen fizikai edzőt, pszichológust, 

dietetikust, egyéb szakembert tudjanak igénybe venni.  

 

3. Tagegyesületi aktivitás és igazolt versenyzők számának növelése: A 2022-2026-ban 

folytatott építkezés eredményei már látszanak, hisz a versenyrendszerben több új 

tagegyesület vesz részt különböző formában (OB versenyrendszer, iskolai kupák/U16-os 

kupák, MEFOB, floor curling diákolimpia stb..). Célunk a 2026-2030-as ciklusra, hogy a 

tagegyesületi aktivitást, így az integrációt a következő lépcsőfokokra emeljük és minél több 

curlinges igazolt sportolóvá, így rendszeres versenyzővé váljon. Tehát konstans 

megtartsunk minimum 25 tagegyesületet és 200 fölé növeljük az igazolt sportolók számát. 

Ebben nagy segítséget nyújt a Nevelő Edző Program (NEP), amely a Szövetség számára 

lehetővé teszi, hogy 7 utánpótlás edzőt foglalkoztassunk a program keretében.  

 

4. A Magyar Curling Szövetség kiemelt prioritásként keresi annak lehetőségeit, hogy növelni 

tudja a dedikált curling pályák számát Magyarországon, illetve támogatni tudja curling 

pályák üzemeltetését. Ehhez hosszútávú infrastrukturális anyagokat készítettünk elő a 

HM/NSÜ számára, továbbá tárgyalunk a MOKSZ-al. A Minisztérium listája alapján 4 

kezdeményezésünk is bekerült egy még mindig több száz beruházást javasló listába 

(Kamaraerdei Curling club modernizáció, Tatabánya, Győr, Újpest). Azért fogunk 

dolgozni, hogy a felsoroltak esetében előrelépés történjen. Emellett több innováció irányába 

is igyekszünk nyitottnak lenni, proaktívan ügyek mellé állni. 
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II. Az MCSz 2026. évi általános működéssel kapcsolatos tervek, illetve a főbb projektek 

felsorolása 

 

A Sport- és Koordinációs Iroda a Koordinációs Vezető (Sportszakmai- és Operatív Igazgató) 

vezetésével, aki az Elnökség és az operatív végrehajtás közötti kapcsot jelenti a rendszerben.  

 

Az operatív tagok közül mindenki önálló területtel bír. A további fejlődés érdekében több 

kategóriában gyűjtöttünk össze nagyobb volumenű projekteket, melyek esetében elnökségi tagok 

is bevonásra kerülnek. 

Új pozíciót hoztunk lére a tagság jogos igényeire reagálva, ez pedig a versenyigazgató. Akinek 

egyik fő feladata a játékosok és sportvezetők igényeire reagálva a folyamatos szövetségi jelenlét 

biztosítása a pályán, elsősorban a versenyek ideje alatt. Személyes pályázat útján kerül kijelölésre. 

 

 

Főbb sportszakmai feladatai: 

o Vegyes-páros élsport program és új támogatási rendszer kidolgozása (pályázati 

rendszeren alapulva) 

o Következő Olimpiai ciklus Versenyszabályzat elkészítése és a következő 2 szezon 

versenynaptárjának előkészítése prognózis és tervezés szintjén 

o Olympic Hopes sikeres megrendezése (2026-ban is minimum 12-14 csapat 

részvétele a cél) 

o Országos bajnokságok közvetíthetőségének javítása 

o Innovatív eszközök behozatala (pl: seprűn való adatmérés) 

o U16-os gyerekprogramok (igazolt sportolói bázis számára) rendszeres 

edzéslehetőségeinek növelésének megvizsgálása az OB versenyrendszer mellett 

(szombaton vagy vasárnap) + strukturált és tudatos DAP integráció 

o Sporttörvény vizsgálatát ügyeletes orvos biztosítására a versenyeken 

o II. curling MEFOB Bajnoki rendszer bevezetése, megrendezése (minimum 10 

csapat és/vagy 8 egyetemet nevezése) 

o II. Magyar Curling Napja -> országos lefedettségű programok/foglalkozások 

megteremtése (minimum 10 különböző helyszínen, minimum 1 óra curling 

aktivitás a Programsorozat részeként) 

o . Floor curling Inkluzív Diákolimpia bevezetése, megrendezése és a szakág 

további bővítése (Diákolimpián 3 kategóriában, összesen 15 csapat nevezése a cél) 
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o Tömegbázisok aktivitásának fenntartása - Létrehozott tömegbázisok folyamatos 

monitorozása. Az elindított programok fenntartása, szükség esetén további 

együttműködések kialakítása. A csapatok becsatornázása az MCSZ 

versenyrendszerébe. Minimum 25 konstans tagegyesület fenntartása, 200 fölötti 

igazolt sportolói bázissal. 

o MTSE-MCSZ Ba/Bsc képzés elindítása 2026. szeptembertől (minimum 5 

jelentkező részvételével) 

o BSU-MCSZ curling sportedző/sportoktató képzés követelményrendszerének 

aktualizálása 

o Pályázati lehetőségek kiaknázása 

 

Főbb belső/külső kommunikációs feladatai: 

o II. Magyar Curling Napja megrendezése (sajtótájékoztató + megnyitó), 10 

helyszínen – 10 aktivitás 

o Curling sporttörténeti kiadvány megjelentetése („Söpörj! Sakkjátszma a jégen” 

című kötet) – Magyar Curling Napján (Gy. Szabó Csilla vezetésével és 

koordinálásával) 

o Sajtókapcsolatok e-mail cím összeállítása, média partner kiválasztás és 

szerződéskötés 

o Válogatott írásbeli beszámolók sablonizálása és egyéb írásbeli beszámolók, 

tájékoztatók sablonizálása 

o Social felületek: követőbázis növelése, tartalmak fejlesztése 

o Nagyobb eseményeinkre dedikált kampány 

o Szezonzáró Díjátadó Gála megszervezése (Célunk a tagság magas részvételi 

számának megszilárdítása + sportszervezeti vezetők jelenlétével együtt minimum 

110-120 fő) 

o Szezonösszefoglaló elkészítése a két szezon között, nyár folyamán (várhatóan 

2026. július) 

 

III. Utánpótlás-nevelési és sportágnépszerűsítési tervek 

 

A Magyar Curling Szövetség 2026-2030-as olimpiai ciklusban prioritási pontként kezeli az 

utánpótlásbázis növekedését. Célunk az igazolt ifjúsági korú játékosok létszámának növelése, 

illetve iskolás csoportok mindennapos testnevelés óra keretén belül, minél több fiatallal 

megismertetni ezt a jeges sportágat. Szeretnénk megtartani rendszeres iskolánkat és Kamaraerdő 

mellett, akár ép, vagy hallássérült csoportok bevezetését más jégpályán. (Új-Alma mellett a 

Creascola és/vagy Puzzle iskola reaktiválása, foglalkozásonként 10-15 gyerek jelenléttel) 

 

Ebben óriási segítséget jelent a Minisztérium Nevelő Edző Programja, amelyben 2026-ban 7 

edzőt tudunk foglalkoztatni részmunkaidőben (jelentősen megemelt kerettel). A növekvő oktatási 

kapacitáshoz kellő szakember gárda is szükséges, melyet a Budapesti Sportszövetség Uniójával 

elindított curling sportedző/sportoktató képzés biztosít a Magyar Curling Szövetség számára.  
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A Program edzőinek legfőbb feladata az iskolai open house típusú program menedzselése, mely 

most már harmadik évben folyik heti rendszerességgel a Kamaraerdei Curling Clubban. A 

kanadai program alapján tartott Új-Alma Iskolához tartozó gyerekedzés két fő tavaszi eseménye 

az Olympic Hopes Nemzetközi Gyerekverseny, illetve az Ifjúsági Országos Csapatbajnokságok. 

A OB versenyrendszer mellett dedikált gyerekkupákat is bevezettünk (Mikulás Kupa, Nyuszi 

Kupa, Tatabányán – általános iskolai/gimnáziumi curling kupa). A megnövekedett ifjúsági 

tömegbázisnak a Kamaraerdei pályával és az egyesületekkel közösen több rendszeres jeges edzési 

időt kell, hogy tudjunk biztosítani (OB-val párhuzamosan szombaton vagy vasárnap) további 

források bevonásával. 

 

Több éves építkezés végett az iskolai és gyermek open house programokból, most már 

kompetitív, országos bajnoki versenyrendszerbe bekapcsolódó több U16-os csapatunk is van. Cél, 

hogy nemenként 1-2 csapat az U21-es válogatott korosztály táptalaja legyen 2-3 éven belül. Ez 

azért fontos, mert a Curling Világszövetség elosztásában csak egy utánpótlás korosztály van, 

amely az U21. Ezt megbontva és több ciklusra előre készülve, mi az U21 alatt egy U16-os széles 

bázist is építünk. 

 

Folytatni kívánjuk együttműködésünket a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetemmel, 

ahol minden évben részt veszünk az egyetem téli kurzusában. Itt közel 100 hallgató sajátítja el a 

curling alapjait a gyakorlatban, illetve egy 1,5-2 órás elméleti képzést, ismeretet is kapnak az itt 

megjelentek. Továbbá a Győri és Szombathelyi egyetemen is a curling a szabadon választható 

kredites kurzusok szerves része, ezt a jó modellt is folytatjuk. 

 

Az egyetemi közeget megragadva egyik legnagyobb célkitűzésünk a MEFOB meghonosítása 

curling sportágban is. A 2026-os eseményre várhatóan Budapest, Tatabánya, Szombathely, Győr, 

Veszprém mellett már Dunaújvárosról és akár Miskolcról is érkezhetnek csapatok. Cél a 

minimum 10 csapat és/vagy 8 egyetemet nevezése). Ez utóbbinál a KSI bázisunk építésnél 

közreműködő Egri Gergellyel építjük a modellt. Ép egyetemista és iskolás fiatalok mellett, 

kerekesszékes csatlakozók is vannak a programhoz (Nyíregyházáról) 

 

A 2026-ban fenntartjuk és ha lehet pályázati forrásokból tovább fogjuk növelni a floor curlinggel 

való részvételünket is, a meglévő eszközpark rendelkezésre állásra végett. Budapesti iskolákban, 

rendezvényeken heti-havi rendszerességgel vagyunk jelen, de az MCSZ-FODISZ együttműködés 

egészen új kontextusba helyezi ezt a szakágat. 2026-ban már a III. országos floor curling közös 

roadshow-al készülünk a fogyatékossággal élők körében (3-4 új helyszín és EGYMI 

meglátogatásával, helyszínenként kb. 30-50 gyermek bevonásával). Az év fő eseménye a Floor 

curling inkluzív Diákolimpia megrendezése, ahol 3 kategóriában, összesen 15 csapat nevezése a 

cél. 

Emellett a Kerekesszékes és Hallássérült szakágvezető koordinációjával dedikált nyílt napokat és 

toborzásokat fogunk tartani, aminek várt eredménye, hogy minimum 1-2 új páros/csapat 

bekerüljön a versenyrendszerbe. 
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IV. Szakemberképzési tervek 

 

A curling sportág versenyévad naptárához igazodva az új szezon elején, 2026 szeptemberben is 

összevont szakemberképzést fogunk tartani (ismét több vidéki partner érdeklődő van már most, 

illetve lehetőség szerint a floor curling inkluzív instruktort is ismételnünk kell). Amelynek 

keretében bírókat, instruktorokat/edzőket fogunk képezni. (vállalásunk 3 új bíró és 3 új instruktor 

beépítése a képzéseket követően). Jelenlegi humánerőforrás állományunk ezen a területen: 

34időmérő, 39versenybíró (köztük 3 nemzetközi képesítéssel rendelkezik), míg összesen 83 

instruktorunk van, melyből 27 vidéki bázishoz kapcsolódik. 

Az újonnan képzett szakembereink hozzájárulnak ahhoz, hogy a megnövekedett eseményeink 

(jeges + floor curling) továbbra is zavartalanul tudjanak működni. Az új már az iskolai 

programból kijövő játékosokkal további szakemberek tudnak foglalkozni, illetve a tervezett 

vidéki bázisokon is minőségi képzés tud zajlani. (pl: Tatabánya, Győr (Győri ETO és Emberség 

DSE), Szombathely, Veszprém, Dunaújváros, Miskolc, Nyíregyháza stb.). 

Szakemberképzés következő lépcsőfokaként a már korábban említett BSU-val együttműködve 

2023 szeptemberétől KEOR curling sportedző/sportoktató képzést indítottunk, ahol 3 év alatt 20 

edző szerzett képesítést. Ezzel a szakemberállomány minősége és mennyisége is nagy mértékben 

növekszik. Továbbá 2026/2027-es tanévtől Egyetemi szintű Ba/BSc képzés is elindul. Ennek 

jelenleg is előkészítése zajlik, itt tervezünk nemzetközi oktatók és szakemberek bevonását is. 

Célunk, hogy minimum 5 fő részvételével tudjon elindulni az egyetemi képzés. 

Az oktatók továbbra is támaszkodnak a külföldi „Curl BC, 20 weeks Program for Youth Curling” 

és „Curl BC Skill Awards Manual” anyagokra. A Kanadából beszerzett és lefordított anyagok 

minden edző számára elérhetőek. Az MCSZ célja, hogy a curlinggel megismerkedő kezdő 

sportolók azonos tematika mentén haladva egy külföldön bevált módszertan alapján sajátítsák el 

a sportági alapokat.

A Nevelő Edző Programban résztvevő edzők a MET és a HM továbbképzésein továbbra is részt 

vesznek. 

 

V. Kommunikációs és sajtókapcsolati tervek 

 

2024/2025-ben a Szövetség egyik, ha nem a legnagyobb fejlesztési léptéke a külső és belső 

kommunikáció területén történt. Azt látjuk, hogy erre a tagság is megfelelően rezonál, értékeli, 

ezért 2026-ban ezt a minőséget szeretnénk tartani, pár új elemmel kiegészülve. 

 

Fontos a havi hírlevelek, az évi 2-3 alkalommal történő tagság kérdőívezése jellemzően nagyobb 

témakörökkel kapcsolatban, illetve az évi 2-3 elnökségi klubja, ahol az ott megjelentek kötetlenül 

mondhatják el meglátásaikat, javaslataikat, vagy kérdezhetnek elnökségi tagjainktól. A személyes 

és részletes kommunikáció mellett kiemelt jelentősége van a folyamatos tartalomgyártásnak, 

mely a honlapon való cikkeket, illetve a közösségi médiában kitett posztokat jelenti (Facebook, 

Instagram). Ezen felületeinket követőszámaink folyamatosan növekednek, amiknek különböző 

tárgyalásokon, együttműködési megállapodásokon is kiemelt szerepe lehet.  
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Frissítettük a Szövetség egységes fotófalát, illetve roll upokat is gyárttattunk, melyet 2026-os 

eseményeinket fogunk rendszeresen alkalmazni. Figyelünk továbbá a bankett minőségi 

megszervezésére, illetve eredmény esetén élménybeszámolókat és köszöntőket is szervezünk, 

reméljük erre 2026-ban is lesz lehetőség. Arra törekszünk, hogy a stabilizált nagy tagi létszám 

mellett (110-120fő) kiemelt rendezvényünkön legyen 1-1 új elem/innováció/meglepetés. 

Kommunikációs szempontból is törekszünk az MJSZ-el és a MOKSZ-al való tudástranszferre, 

de szervezeti együttműködéseink folyamatosan bővülnek az operatív stáb és az elnökség 

rendszeres részvételének köszönhetően bármilyen sportszakmai eseményen, fórumon. Ez a 

curling.hu láblécében is feltüntetésre kerül valamennyi szervezet logójával. 

 

Curling.hu hivatalos oldalunk naprakész, folyamatosan fejlesztjük és szerkesztjük, az évi 80-100 

hírt/cikket idénre is vállaljuk. Fotós bevonásával tervezzük a válogatottak, egységes 

megjelenítését.  

 

VI. Nemzetközi kapcsolatok 

 

Magyarország WCF képviseletét női delegáltként Dencső Blanka, férfi delegáltként Nagy György 

látja el 2026-ban is. 

 

A World Curling 2025. december 8-án jelentette be a különböző bizottságok új tagjainak 

kinevezését. Az elmúlt időszakban a nemzetközi szövetség nyilvános felhívást tett közzé 

jelölésekre, és ezen a napon hivatalossá váltak az eredmények. Magyar vonatkozásból 

kiemelkedő sikerek is születtek: három magyar szakember kapott helyet fontos nemzetközi 

testületekben. 

 

Pénzügyi bizottság 

A Pénzügyi Bizottságba Nagy György csatlakozott. György kinevezése különösen jelentős, 

hiszen ez a testület a curling sport pénzügyi és stratégiai irányításában játszik kulcsszerepet. 

 

Technikai Bizottság 

A Technikai Bizottság három új taggal bővült, köztük a magyar származású Belleli Lajossal 

(Katar), aki visszatérő tagként folytatja munkáját. 

 

Fenntarthatósági bizottság 

A Fenntarthatósági munkacsoport szintén teljes jogú bizottsággá vált a szeptemberi 

kongresszuson. A fenntarthatósági bizottság új tagjai között magyar sikerként említhető Kalocsai-

van Dorp Vera, aki a fenntarthatóság és környezetvédelmi szempontok érvényesítésében 

képviseli hazánkat a nemzetközi curling színtéren. 

 

Bardocz-Bencsik Mariann a Világszövetség kommunikációs csapatát erősíti. 

 

A 2024-es és 2025-ös sikeres rendezést követően 2026-ban is megkaptuk a házigazda szerepét az 

Olympic Hopes Nemzetközi Gyermekversenyt illetően. A nemzetközi kapcsolatoknak, nyílt OB-

nak, növekvő edzőtáborozásnak és nagy kampánynak köszönhetően több mint duplájára nőtt a 
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részvételi létszám ez a szervezői stábot is sokkal nagyobb, komplexebb munkára készteti 

(kiegészítő események, transfer szervezés, megnyitó-zárás NSMI partnerséggel, orvosi ügyelet 

biztosítása, öltözőkapacitás véges, de mellékhelyiségek biztosítása stb…). Ha ezen az úton 

haladunk tovább, egy rég álmodott célunk válhat egyre reálisabbá, mégpedig, hogy nagy 

csarnokban szervezzünk nemzetközi eseményt, ami akár egy WCF Világesemény előfutáraként 

szolgálna. 

 

VII. Doppingellenes tevékenységi tervek, sportorvoslás 

 

Szövetség NEP edzői évente legalább egy alkalommal részt vesznek dopping ellenes 

előadásokon, akár a Magyar Antidopping Csoport szervezésében, akár más konferencián (Pl: 

Magyar Edzők Társasága). 

 

A szakmai személyek mellett, a Szövetség a játékosok számára is szervez egy doppingelőadást 

évente, melyre a MACS vezetőjét Dr. Tiszeker Ágnes kérjük fel szabad kapacitásainak 

függvényében (Válogatott felnőt/ifjúsági játékosok és edzők részvételére továbbra is számítunk, 

illetve kötelezővé is tesszük, így a 15-20fős részvételi létszámot gondolunk reálisnak). Az előadás 

a válogatottak számára erősen ajánlott. A sportág növekedésével és az elvétve tapasztalható 

pozitív dopping eredmények végett várható, hogy a későbbiekben, itt is megnövekszik a 

doppingellenőrzések száma. Ennek szeretnénk elébe menni és felkészíteni a válogatottakat, 

illetve annak vezetőit, mik ilyenkor az eljárások, milyen metódus van ilyenkor, mik a teendők. 

 

A sporttörvény előírásainak megfelelően a játékengedély kiadásának feltétele az érvényes 

sportorvosi engedély. A Magyar Olimpiai Bizottság – Országos Sportegészségügyi Intézet 

együttműködésének köszönhetően a curling sportágban is lehetőség van egy úgynevezett V25 és 

S25-ös lista leadására, melyet az MCSZ a válogatottság / ranglista alapján terjeszt elő. A listára 

felkerült játékosok 2026-ban kiemelt ellátást kaphatnak az OSEI-ben, illetve jó pár ingyenes és 

kedvezményes tevékenységet, kezelést vehetnek igénybe. A játékosokat erről kiértesítettük. A 

MOB-al folyamatosan egyeztetünk, mivel a SIR-NSR összekötés alatt van, a várható leadás 

valamikor 2026. március végén lesz. Bátorítjuk játékosainkat, hogy vegyék igénybe 

díjmentes/kedvezményes szolgáltatásokat, mert mint ahogy mindent az NSMI ezt is adatalapon 

méri és pár innovatív válogatott kivétel a curling kihasználási aránya nagyon alacsony.  

 

A Nemzeti Sportinformációs Rendszer folyamatos frissítéseit lekövetjük, amely például az 

arcképes sportorvosi engedélyt jelenti, de más bővítési kérés, adatbekérés esetén is az élmezőnybe 

tartozunk. 

 

VIII. Infrastruktúra terv, eszközök 

 

A Magyar Curling Szövetség a Curling Sport és Rendezvényszervező Kft. üzemeltetésében lévő 

egyetlen magyarországi versenypályán, a Kamaraerdei Curling pályán bonyolítja le valamennyi 

2026. évi országos bajnokságát. Toborzó és utánpótlás programokhoz eszközöket biztosít a 

további budapesti jégpályákon. Sportágnépszerűsítési céllal pedig budapesti és vidéki egyéb 

jégpályákon jelenik meg. 
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Nagy szabású hosszútávú infrastruktúra fejlesztési stratégiát dolgoztunk ki és adtunk le a 

Honvédelmi Minisztérium kérésére 2035-ig vonatkozóan. A Magyar Kormány határozata alapján 

4 (!) curling érintettségű beruházás is bekerült az állami építési beruházások rendjéről szóló 2023. 

évi LXIX. törvény szerinti ágazati beruházási tervek és a 2035. december 31. napjáig szóló állami 

beruházási keretprogramba, köztük a tatabányai curling pálya, a győri curling pálya, kamaraerdei 

curling pálya modernizációja és UTE curling pálya. 

 

2020-ban és 2023-ban DAP keretre vásárolt 32-32db kövünk részletei is kifutottak. A kőszettek 

mellett évről-évre szerzünk be újabb eszközöket (csúszótalp, seprű, hack, házak stb.), melyekkel 

többek között a vidéki tömegbázisainkat támogatjuk indulószett címén. 2024-ben a „Több, mint 

Sport” Programon keresztül beszerzett 6db floor curling szettel, pedig a fent részletezett komoly 

terveink vannak a FODISZ-al együttműködve. Célunk a jövőbeni élsport szereplőinek a pályán 

is több innovációs szolgáltatást, mérési rendszert benne előfizetéssel biztosítani, illetve a pálya 

OB közvetíthetőségének javítása, mely szintén tárgyi eszköz beruházást és modernizációt igényel 

(lehetőség a magyar fejlesztésű CurlTrack alkalmazás együttműködésével) 

 

Eszközparkunk mellett 2026-ban már rendszeres MCSZ Iroda működik a Récsei Irodaházban, 

mely operatív megbeszélésekre, tárgyalásokra, napi munkavégzésre alkalmas és ugyanitt 

kedvezményes lehetőséggel tudunk nagyobb tárgyalót bérelni elnökségi- és küldöttgyűlésekre. 

Az Iroda mellett egy egységes raktárat is üzemeltetünk, ahol már valamennyi MCSZ eszköz egy 

helyen tárolódik. 

 

 

Budapest, 2026. március 23. 


